CÁLCULO NUMÉRICO

EJERCICIOS CLASE 3
Resolver los siguientes ejercicios usando Scilab.
El alumno deberá presentar un ejercicio de cada grupo de temas. La selección de los mismos estará basada en el número de Cédula de Identidad del alumno.

Cinco números finales de la CI:   a b c d e    

GRUPO 1: 
Selección de tema: 

- Hallar el residuo de a/3 . si el residuo es 0 resolver ejercicio 1.0, si es 1 resolver ejercicio 1.1, etc.

- Hallar el residuo de b/3: si el residuo es 0 usar método de Newton, si es 1 método de la bisección y si es 2 el método de la falsa posición.
1.0: Resolver siguiente ecuación usando el método indicado:

f(x) = cos(x) + (1 + x2)-1 = 0
1.1: Resolver siguiente ecuación usando el método indicado:

f(x) = (x-2)2 – ln(x)

1.2: Resolver siguiente ecuación usando el método indicado:

f(x) = 2x – tan(x)

GRUPO 2:   

Selección de tema: 

- Hallar el residuo de c/2: si el residuo es 0 resolver ejercicio 2.0, si es 1 resolver ejercicio 2.1, etc.

- Hallar el residuo de d/2: si el residuo es 0 comparar con el método de la bisección y si es 1 con el método de la falsa posición.
2.0: Hallar la raíz de la siguiente función usando los métodos indicados:

f(x) = (x – 1)/{( x-1 )2 + 0.01}     para -2< x < 2
a) Use el método de Newton y experimente el comportamiento del método cuando se elijen diferentes valores iniciales.

b) Use el método ………………… 

c) Compare el desempeño de ambos métodos

2.1: Hallar la raíz de la siguiente función usando los métodos indicados:

f(x) = x2 – 2 x e-x + e-2x     para 0< x < 1
a) Use el método de Newton
b) Use el método ………… 

c) Compare el desempeño de ambos métodos

GRUPO 3:   
Selección de tema: 

- Hallar el residuo de e/3: si el residuo es 0 resolver ejercicio 3.0, si es 1 resolver ejercicio 3.1, etc.

3.0: Se desea diseñar un tanque de combustible según la siguiente figura. La forma del tanque es la de un cubo y será fabricado con placas de acero de espesor e = 3 mm. Se requiere que la masa total del tanque lleno (combustible + acero) sea de 0,05 ton. La densidad del acero es 7.85 t/m3 y la del 0.83 t/m3 . Utilizar el método indicado para hallar el valor de x. Usar cualquier método.



3.1: En la siguiente figura se muestra un segmento de un círculo delimitado por la cuerda AB. Determinar el valor del ángulo  para que el área sombreada sea ¼ del área del círculo. Usar cualquier método de resolución.



3.2: En la siguiente figura se muestra la sección de un tanque esférico con diámetro interior D = 2m. el tanque se llena con agua salada con densidad 1.025 t/m3 hasta una altura h. Calcular el valor de h para que la masa total de agua sea 2 ton. Obs.: volumen del casquete esférico es V = ( h2 (3 r - h)/3
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